[image: image1.wmf] 

                   Rio Grande do Sul

        Câmara Municipal de Vereadores

                      São Jerônimo.

ATA N.º 04/2018
Aos  vinte seis dias do mês de março do ano de 2018, às 20 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de São Jerônimo em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador Filipe Almeida de Souza. Logo após a instalação da mesma, certificado o número legal que registrou a assinatura dos seguintes Vereadores Filipe Ramos dos Santos, Alan  Ferreira Menezes, Amaro Vanti de  Azevedo, Jair Alfredo Campezato  Ribeiro, Gilnei  Stracione Ventura, Valmir Nunes, João Carlos da Silva Ramos, Artur Santos, Rodrigo Dornelles Marcolin. Em discussão e votação a ata da Sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura das correspondências recebidas: 01 - Comunicado CM 10078/2018. 2 - Ofício nº 99/2018 - Prefeitura Municipal. 3 - OF. Nº 03/2018 - SIMSJ - Sindicato dos Municipários. 4 - OF. Nº 05/2018 - SIMSJ - Sindicato dos Municipários. ORDEM DO DIA: Ver. Bagana: 01 - O Vereador que este subscreve, requer, após ouvir o plenário, que seja enviado ao executivo municipal a presente proposição: Solicito a administração municipal que sejam notificados os proprietários dos terrenos baldio ao lado do condomínio Dom Jerônimo, localizado na Av. Maurício Cardoso nº 101, pois o mesmo encontra-se abandonado, sem limpeza há muito tempo, podendo assim trazer acumulo de insetos e animais que por assim dizer proliferam doenças e mau cheiro aos habitantes vizinhos ao terreno. Aprovada por unanimidade. Ver. Rodrigo:  01 - O Vereador que esta subscreve, requer após ouvir o Plenário, solicitar ao Poder Executivo através da Secretaria de Obras deste Município o patrolamento da Rua Santa Terezinha, via perpendicular a RS 401.  Justificativa:  As más condições desta via prejudicam o acesso dos moradores às suas casas e ainda ocasionam quebra de veículos devido ao mal estado de conservação. Aprovada por unanimidade. 02 - O Vereador que esta subscreve, requer após ouvir o Plenário, solicitar ao Poder Executivo através da Secretaria de Obras a manutenção do asfalto em frente a boca de lobo na Rua Ramiro Barcelos,  próximo ao nº 700,  entre as Ruas Bento Gonçalves e Osvaldo Aranha.  Justificativa Oral:  Visto que o buraco está ruindo o asfalto rente a uma boca de lobo e encontra-se numa vaga de estacionamento na região central da cidade, muito utilizado pelos munícipes. Aprovada por unanimidade.  Ver. Alan:  01 - O Vereador que esta subscreve, requer após ouvido Plenário, solicitar ao Poder Executivo a reativação do IML regional Posto São Jerônimo que já possui o médico perito Dr. Paulo Pinto e que só falta a contratação de um auxiliar de necropsia. Para que não haja tanto transtorno para realização dos exames para liberação dos corpos e assim amenizar o sofrimento das famílias que hoje estão sendo levados para o IML em Porto Alegre, onde leva até 24hrs para liberação. Aprovada por unanimidade.  02 - O Vereador que esta subscreve, requer após ouvido Plenário, solicitar ao Poder Executivo, junto a Secretaria de Obras como pedido no dia 15 de Maio de 2017, que seja colocada iluminação pública onde tem poste público e não tem luz no Interior do Município. Aprovada por unanimidade. Ver. Amaro:  01 - O Vereador que esta subscreve requer após ouvido Plenário, solicitar ao Poder Executivo, que instale Postos de Saúde, nas seguintes dependências:  Na Escola Estadual de Ensino Fundamental Salgado Filho, no bairro Lindos Ares, na Sede da Associação de Moradores do Bairro Lago Parque Clube, no Bairro Lago Parque Clube, para atendimento de Triagem, devido difícil acesso dos moradores dos bairros citados acima.  Conforme solicitação da Diretoria dos Bairros, Presidente senhor Nilo Lúcio Araújo e o senhor Marcelo Vidal. Aprovado por unanimidade. 02 - O Vereador que esta subscreve requer após ouvido Plenário, solicitar ao Poder Executivo, que envie cópia dos contratos de coleta de lixo,  a  partir do  no de 2009 até 2018. Ver.  Artur:  01 -  O Vereador que esta subscreve requerer após ouvido Plenário,  solicitar ao Poder Executivo que seja feito o patrolamento  e  colocado  Neo  Brita  na  rua  Jerônimo  Ramos  no  bairro  Lindos  Aires  pelo  movimento  que  quando  chove está 
entrando água nas residências da margem direita da rua sentido RS 401 em direção ao rio.Aprovada por unanimidade. 02 - O Vereador que esta subscreve requerer após ouvido Plenário, solicitar ao Poder Executivo que seja colocado um Redutor de Velocidade na Rua Jerônimo Pedroso de Oliveira no Bairro Vila Fátima devido a pavimentação asfáltica e pela alta velocidade, conforme abaixo-assinado dos moradores.Aprovada por unanimidade.Vereadores Gilnei, Filipe Ramos e Filipe Almeida: 01 - Os Vereadores que esta subscrevem, requerem após ouvido Plenário, solicitar ao Poder Executivo que providencie ou busque parcerias para a colocação de placas de sinalinalização: placas de indetificação posicionando o condutor ao longo do seu deslocamento, e as placas de orientação de destino que indiquem ao condutor a direção que o mesmo deve seguir para atingir determinados lugares, orientando seu percurso e/ou distância no interior do município.Aprovada por unanimidade.Ver. Jair: 01 - O Vereador que esta subscreve requer após ouvido Plenário, solicitar ao Poder Executivo através da Secretaria de Obras que faça uma boca e lobo na Rua José Bonifácio ao lado do Brick do Celinho e também na mesma Rua faça canalização ao lado do número 361, pois existe uma valeta onde foi feita para escoar a água da chuva para que não inunde as residências daquele local e cada vez que a Prefeitura faz a limpeza desbarranca um pouco, e com isto o muro da residência esta quase comprometido, como segue as fotos.Em discussão e votação projeto de lei de autoria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 24/2018 - Altera a lei Municipal nº 2468 de 03 de janeiro de 2006,  que dispõe sobre a política de incentivo ao desenvolvimento econômico e social do município de São Jerônimo, cria o programa de desenvolvimento econômico social e dá outras providências. Aprovado o projeto de lei nº 24/2018 com emenda dos Vereadores  Artur dos Santos, Filipe Almeida e Filipe Ramos. GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da Tribuna os seguintes Vereadores: Amaro Azevedo, Filipe Ramos, Jair Ribeiro e Filipe Almeida. Existe nesta Casa arquivado gravação na íntegra da Sessão Ordinária do dia 26 de março do corrente ano. Nada mais havendo a tratar determinou o Senhor Presidente que fosse encerrada a reunião e digitada a presente ata.

                                                                                                           Plenário, 26 de março 2018.      

                      Filipe Almeida de Souza                                                 Rodrigo D. Marcolin

                                 Presidente                                                                      1º Secretário
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